



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

Tájékoztató a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2014. február 21.-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

Január 20.: Próbaüzemen vettem részt a volt Hidromechanika „szivattyú” üzem területén induló háztartási papír üzemben. Mint ahogy korábban tájékoztattam a Tisztelt Testületet, az indulni készülő üzem tulajdonosa egy magyar családi vállalkozás. A próbaüzem termékeit láttam. Az ügyvezető elmondása szerint legalább két hónap kell az üzemszerű beinduláshoz. A feladat nem egyszerű! Az első ütemben 6-8 új munkahelyet teremt. Folyamatos műszakot tervez látva a megrendeléseit, ami további munkahelyek teremtését hozza Rétságra.

Január 22.: Az ÉMÁSZ területi képviselőjét tájékoztattam a kiégett közvilágítási lámpákról. Kértem az odaható intézkedésüket.

Január 22.: A pénzügyi csoport vezetőjével együtt tájékoztattunk egy befektetőt kávé automaták elhelyezéséről az épületben. A vonatkozó előterjesztés elkészült a következő testületi ülésre.

Január 23.: Balla Mihály országgyűlési képviselő évet értékelő beszédén vettem részt. Ez ugyan protokoll esemény, amely nem tárgya a testület kérésének megfelelően ennek a beszámolóknak, ugyanakkor meg kell említenem képviselő úr dicséretét, ahol kiemelte a városrehabilitáció eredményes végrehajtását, a TDK helyén folyó munkahelyteremtő beruházást, amit az Urbán és Urbán Kft. készít elő.

Január 28.: A kistérségi társulás maradék vagyontárgyaira egyfajta börzén vettem részt. Bútorok, számítástechnikai eszközök maradtak meg. A rétsági Képviselő-testület jóvoltából nem mentem bele méltatlan alkudozásba. Mindazonáltal a kistérségi társulást megszüntető okiratnak megfelelően kezdeményeztem az iskolabusz átírását az okmányirodában.

Január 30.: Megkötöttük a szerződést a Bon-Bon előtti terület átadására. Erre a Képviselő-testület hatalmazott fel.

Január 30.: A Vízmű Kft. ügyvezetőjével, Farkas Egonnéval találkoztam. Tájékoztattam arról, hogy a Nyugat-Nógrád Vízmű Kft. vagyona átkerült az önkormányzatokhoz. Tehát a Kft-nek nincs vagyona. Ez a vízi közműre vonatkozik. Működtető vagyona van. Ebbe a körbe a gépek tartoznak. Ezeket a gépeket bérbe adja évi 13,5 millió forintért.

A Kft-nél megbízási szerződéssel négy fő dolgozik: ügyvezető, könyvelő, könyvvizsgáló, informatikus, mely utóbbi kötelező. A Kft. kintlévősége 75 millió forint. Ez egy év alatt 25 millióval kevesebb, mint az előző évben.

Ahhoz, hogy a vagyon átkerülhessen az önkormányzatokhoz, vagyonértékelést kellett végezni 54 településen, melyet a BDA Kft. végzett el. Ennek a díja mintegy 100 millió forint volt. Ezt a vagyonértékelést kell benyújtani az energia Hivatalhoz. Ennek árát részarányosan vagy kifizetik a tulajdonos önkormányzatok, vagy lemondanak üzletrészükről. Ennek az üzletrésznek az összes bevétele a már fent említett 13,5 millió forint. Ezzel együtt ügyvezető igazgató asszony kérte, felajánlotta, hogy mindenképpen személyesen tájékoztatja városunk pénzügyi bizottságát és Képviselő-testületét.

Összefoglalva: Az önkormányzatok tehát vagyont kaptak. Nem arról kell lemondaniuk, hanem az üzletrészükről.

Február 3.: Gyermekjóléti szolgálat ülésén vettem részt. Az ülés Nagyorosziban, a társulás székhelyén volt. A társulási tanács elfogadta a költségvetést hangsúlyozva, hogy a társult településeknek nem kell hozzátenni pénzt. Ezzel együtt a házi segítségnyújtás társulási formában beindult Nagyorosziban.

Február 6.: A KVV Kőolajvezetéképítő Zrt. képviselőivel iroda lehetőségeket tekintettünk át Rétságon. Az építkezés alatti itt tartózkodásuk bérleti díjat, iparüzési adót és néhány fő munkahelyet is teremt. A Zrt. székhelye egyébként Siófokon van. Több lehetséges iroda helyszínt mutattam be a képviselőknek. Végleges döntés nincs, az egy-két héten belül várható, elmondásuk szerint. A beruházás várható befejezése 2014. év vége.

Február 10.: A munkaügyi kirendeltség vezetőjétől kértem tájékoztatást a képzés utáni támogatás lehetőségeiről. Tettem ezt azért, mert az önkormányzati konyha dolgozói felvetették, hogy lehetőség szerint a Képviselő-testület bővítse a létszámot egy fővel.

Február 11.: Belovai Róbertet nevezték ki a rétsági kapitányság vezetőjének. Ebből az alkalomból is, de a polgármesterek és a Nógrád megyei főkapitány kölcsönös tájékoztatásán alapuló egyeztető fórumon vettem részt a rétsági rendőrkapitányságon. Meghívottak voltak a környező települések iskoláinak igazgatói, plébánosai és polgárőrségeinek vezetői, így Jávorka János képviselőtársam, a helyi polgárőrség vezetője is.

Ez úton is gratulálok Belovai Róbert Őrnagy Úrnak a kinevezéséhez.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a tájékoztatót elfogadni szíveskedjék.

Rétság, 2014. február 12.

Köszönettel:

Mezőfi Zoltán
polgármester